Ministerul Educatiei si Cercetarii
Centrul National de Evaluare si Examinare

Examenul de bacalaureat national 2020
Proba E, d)
FIZICA

BAREM DE EVALUARE $I DE NOTARE

o Se puncteaza oricare alte modalitati de rezolvare corecta a cerintelor.
* Nu se acorda fractiuni de punct.

Test 10

e Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea punctajului total acordat

pentru lucrare la 10.

A. MECANICA (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
I.1. d 3p
2. c 3p
3. d 3p
4. a 3p
5. d 3p
TOTAL Subiect | 15p
Subiectul al ll-lea
Il.a. Pentru: 4p
D
Vim = ? 3p
rezultat final v,, =300km/h 1p
b. Pentru: 3p
rezultat final v, =159,7 m/s 3p
C. Pentru: 4p
V=V =a=0 1p
F=F 1p
P=F Vmax 1p
rezultat final F, ~1,2-10° N 1p
d. Pentru: 4p
mv§ mv12
2 - 2 = Lot 1p
I-tot =mad 1p
Vo —Vi
=4 1
At P
rezultat final At =25s 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
Subiectul al lll-lea
I.a. Pentru: 4p
AE, =-mgh 3p
rezultat final AE, =-100 J 1p
b. Pentru: 3p
reprezentare corecta a fortelor 3p
C. Pentru: 4p
LFfl = _Ffl ’ dl 1p
Ffl = 4Mg COS 1p
h
d; = 1
17 sina P
rezultat final LFfl =-50J 1p
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d. Pentru: 4p
2
mv
T =mgh + L,:fl 1p
Vy, =V COS«x 1p
2
% = pmgd, 1p
rezultat final d, = # m=13m 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
B. ELEMENTE DE TERMODINAMICA (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
| .1. |b. 3p
2. |a 3p
3. C. 3p
4. |d. 3p
5. b. 3p
TOTAL Subiect | 15p
B. Subiectul al Il-lea
Il.a. Pentru: 3p
7]
ma = —
7N, 2p
rezultat final: m, =6,6-10' kg 1p
b. Pentru: 4p
%VA —\RT, 1p
y=N 1
Na P
—. 1
ATV, p
rezultat final: ny =1,2-10® m3 1p
C. Pentru: 4p
Va =Vg 1p
Po _ Po
2TA TB 2p
rezultat final: T, =600 K 1p
d. Pentru: 4p
Ve = (L+f)-Vg 1p
Vg V
B _*C 1p
T Tc
_ Po#
Pc _RTC 1p
rezultat final: pc = 0,067 kg/m3 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
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B. Subiectul al lll-lea

lll.a. | Pentru: 3p
reprezentare corecta 3p
b. | Pentru: 4p
AUpp =Gy (T2 —Ty) 1p
PL_ P2
T, P
vRT, = pV, 1p
rezultat final: AU,, =6 kJ 1p
C. Pentru: 4p
PV = paVs 1p
Lay = Py(V4 —V3) 2p
rezultat final: Ly, = —4kJ 1p
d. Pentru: 4p
Qprimit =Q12+Q23 1p
Q2 =Gy (T2 -Ty) 1p
Q3 =WRT, Y2 1p
Va
rezultat final: Q,;,, =14 kJ 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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C. PRODUCEREA SI UTILIZAREA CURENTULUI CONTINUU
Subiectul |

(45 de puncte)

Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
| .1 d 3p
2. |b 3p
3. |a 3p
4. |c 3p
5. | b 3p
TOTAL Subiect | 15p
C. Subiectul al Il-lea
Il.a. Pentru: 3p
E;=Irp+Uy 2p
rezultat final | =04 A 1p
b. | Pentru: ap
E,+E, =I(r,+1, +R+RA +R) 3p
rezultat final E, =4V 1p
C. Pentru: 4p
E, =1 +U; 1p
Ei+Ey,=1'(r+1 +Re) 2p
rezultat final R, =18 Q 1p
d. | Pentru: 4p
Re =R+Rp+Rp 2p
RS &
rezultat final R, =15Q 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
C. Subiectul al Ill-lea
lll.a. | Pentru: 4p
U, =Ry, 1p
ly = £ 2p
r+R;
rezultat final U, =12V 1p
b. | Pentru: 4p
P:Re—Ez:max:Re:r 1p
Ry +r)
R, = Ry(R, +R3) 2p
R;+R, +R3
rezultat final Ry =1Q 1p
C. Pentru: 3p
2
max — Ij_r 2p
rezultat final P, =32W 1p
d. Pentru: 4p
Wit =E -1 - At 1p
| = E 1p
r+Rq,
— RlRZ
2R +R, 1p
rezultat final W, =30,72kJ 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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D. OPTICA (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
I.1. a 3p
2. a 3p
3. c 3p
4. b 3p
5. b 3p
TOTAL Subiect | 15p
Subiectul al Il-lea
Il.a. Pentru: 4p
111 .
X X f P
C,=1/1 1p
d=x,—-X 1p
rezultat final d =90cm 1p
b. Pentru: 4p
X
p==2 3
rezultat final g=-2 1p
C. Pentru: 3p
constructie corecta a imaginii 3p
d. Pentru: 4p
1
- =C1+C2 1p
fS
111 )
X,2 X1 fs P
D=x,-X, 1p
rezultat final D=90cm 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
Subiectul al lll-lea
I.a. Pentru: 3p
. A-D
i=— 2
2/ P
rezultat final i =1mm 1p
b. Pentru: 4p
A-D
X =2—— 1
2max 2/ p
A-D
X2min = 157 1p
AX:X2max"'XZmin:?’!E>i 1p
rezultat final d =3,5mm 1p
C. Pentru: 4p
6,=20-Ax/D 1p
5,=20-yld 1p
51 = 52 1p
rezultat final Ax =4mm 1p
d. Pentru: 4p
Xk, max = Xk, max 1p
kl'/‘L'D:kz'l"D 1p
20 20
61 =51 1p
rezultat final A'=600nm 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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